

隐瞒离婚两年多，谁知一夜之间—— 离婚协议贴满小区街道

一个要强要面子的女人，独自带着年幼的女儿在南京生活。离婚都两年多了，但她没有告诉任何人，总是用“丈夫在外工作”的理由搪塞街坊邻居，用她的话说，“为的就是自己这张脸面，还有未懂事的女儿”。然而，就在今年端午节期间，这个谎言被捅破，因为她和前夫的离婚协议书复印件已贴满了小区、街道，甚至认识她的邻居每人都拿到一份……

一个离婚女人坚守的“谎言”

李女士和戴先生（均为化姓）1998年结婚，婚后育有一女甜甜（化名）。2005年，因夫妻感情不和，丈夫向法院提出离婚。2006年1月18日，经法院民事调解，双方达成离婚协议：女儿甜甜由李女士负责抚养，而双方共同财产，男方自愿放弃。

此后，李女士一直没有告诉别人自己离婚的事，带着女儿独自生活，街坊询问起来，她就以“丈夫长期在外工作”的理由搪塞。李女士是一个很要面子的人，她不愿别人用异样的眼光看自己和年幼的女儿。

昨天记者来到李女士的家，她告诉记者，自己目前的

处境相当困难。

“我以前靠做点生意维持家庭，现在身体不好，生意都交给别人做了。”对于今年9岁、正在上小学的女儿甜甜，李女士一筹莫展。“孩子上学开支很大，前夫答应我承担女儿的生活费用，但他现在变卦了。”

2007年，经协商，戴先生同意每月承担女儿三分之二的抚养费用，其中不包括甜水上各类辅导班所需的额外费用。“这只是我和前夫的口头协议，物价一直在上涨，他给的抚养费也从600增加到了1000。”李女士说，可是从今年三四月份开始，前夫就一直拖欠支付给她这笔费用。“我就去他们单位找他，5月28日，他将女儿3个月的抚养费一下给了我，但是6月份的还没给。”

一夜之间，离婚协议书贴遍小区

自从最近一次去过前夫单位“要账”，李女士的麻烦就来了。她告诉记者，她受到了前夫姐姐的恐吓，并打开两条手机短信给记者看：“你要再去闹，小心你的狗腿！”

“你要是养不起小孩，就把小孩给我们家养，我们家不要你一分钱，不要再去找我弟，否则和你没完！”

李女士表示，这些短信是前夫姐姐发的，除了短信，她还接到过前夫姐姐的威胁电话。

今年端午节期间，发生了一件让李女士做梦都想不到的事情：自己苦心隐瞒两年多

的离婚事实，一夜之间变得街闻巷知。

“当时我正在我妹妹家过节，邻居发短信告诉我，说有个人在到处散发我和前夫的离婚协议书复印件。”李女士失魂落魄地赶回家，看到自家附近楼道墙上，街道的门面房上，四处贴着离婚协议书。她发疯似的将这些复印件一一撕下来，可更让李女士没想到的是，原来认识或是不太认识的街坊手中，还被发放了一份。“这都是前夫的姐姐干的！”

昨天，记者走访了李女士的邻居。“那天有好多人在围观，有几个人手里拿着厚厚一叠纸挨个发给我们看，我一看莫名其妙，怎么是离婚协议书，她不是有丈夫的吗？”一位邻居说，发这些东西的人还专门向她解释。“他们说，她早就离婚了，一直不敢告诉别人。后来，一些街坊经过她家，就会指着窗户说就是那家。”

有邻居证实，当天发放离婚协议书的人中，就有李女士前夫的姐姐。“就是她带着一帮人过来的，不少人都认识她，没离婚时经常来。”

更要命的是，李女士9岁的女儿也知道了这个事实。

“那天女儿在我们家楼道里看到后，吓得都不敢去上学，后来孩子老师也知道了，给孩子买了新衣服，还给孩子评了优秀学生。”李女士认为，这件事对女儿心灵的伤害难以抹去，而且也严重侵犯了她的隐私。

“现在，所有人都知道我是个离过婚的女人。”李女士说，她正筹划着租个小房子，搬到其他地方去住。

前夫：我姐姐做的，我事后骂了她

昨天，记者联系了李女士的前夫戴先生。戴先生告诉记者，这件事是他三姐做的，自己事前并不知情，对于和李女士的纠葛，戴先生也满腹苦衷。

最让戴先生感觉委屈的，是前妻三番五次去自己的单位“闹”。“女儿的生活费还是我主动承担的，离婚协议中并没有规定，后来我还主动增加了费用。其实不止这么多，女儿上辅导班的费用都是我给的，当年为了让她上条件好的小学，我一下拿出了一万五。”

戴先生说，前妻去单位闹，不是为了孩子生活费问题，而是发泄自己的怨气，这让他出尽了洋相。“离婚确实是我提出来的，因为她认为我有第三者，我们天天吵，实在过不下去了。其实根本没有这样的事，我现在的妻子是离婚后通过别人介绍认识的，很多人都能证明。”

对于姐姐发放离婚协议书一事，戴先生表示，他也是事后知道的，姐姐可能想替他出气，事后他也将姐姐狠狠地骂了一顿。

对于本月没有兑现的抚养费问题，戴先生说，该给的肯定要给，并且已经约定月底支付。 快报记者 王觅

挫折，每个人都遇到过，不过只要问心无愧，无需过多懊恼自责，更不该以自虐、轻生的方式释放负性情绪，解脱自己。白岩松有句话说得好：拿别人的错误来惩罚自己，等于太给别人面子。

女友钻进前男友怀抱

绝望至极 小伙子跳河轻生

时间：前晚 10点多
地点：绣球公园小河边

快报讯（记者 顾元森）“晚上12点之前，如果还见不到她，我就自杀！”前晚10点多，一名小伙子因无法找到女友，一时绝望跳河自杀，所幸被人发现救下。

小伙子李明（化名）来自安徽阜阳，今年22岁。要不是绣球公园一位姓范的值班人员及时发现，李明的生命可能已经终止。

前晚10点多，范某在绣球公园巡查时，发现李明正往公园河中一步步走过去，河水已经淹到大腿处，范某立即大喊：“小伙子，快回来，不能走这条路呀！”李明停下了步伐，回头看了看，没吭声。范某开始耐心劝解，慢慢的，李明被说服，往岸边走过来，

范某迎上前把他拉了上来，并报了警。

范某告诉警察：“两个小时，我就注意到他一个人坐在河边，闷头抽烟，当时我就感觉他不对劲，想不到我再次看到他时，他正往河中间走，要是我晚一步，可能就见不到他了。”

李明称，他从老家来南京已经10多天了，是专程来南京找女朋友的，“我在电话中听她说，她跟她的前男友在一起，我让她跟我回去，可她不肯见我”。

前晚，李明再次联系女友，可女友手机关机了，李明万分绝望，“我告诉自己，如果在今晚12点之前仍然见不到她，我就不活了。”到了晚上10点多，李明越等越绝望，最终跳河轻生。

（朱先生报料奖60元）

顾客手机不见要他赔

受了委屈 洗车工撞墙昏倒

时间：前晚
地点：四平苑一家洗车场

快报讯（记者 顾元森）洗车工林某为一辆宝马轿车洗车后，车主发现车内手机不见了，最终林某与洗车场老板赔偿对方1000元。前晚，林某越想越觉得委屈，一气之下竟以头撞墙，当场昏倒。

前天下午5点多，朱女士开着一辆宝马轿车来到四平苑的一家洗车场洗车，洗完车后，朱女士正准备将车子开走，忽然发现放在左侧车门隔挡处的一部手机不见了。朱女士急了，“手机是在我洗车的过程中丢的，洗车场要负责任！”

林某听说顾客的手机不见了，也非常着急：“我没有看到你的手机呀！”朱女士则坚持要洗车场给个说法，

“你们事先应该跟我讲，要求我把贵重物品随身带下车，可你们在洗车前，根本没有告诉我！”

一方说手机丢了，一方说没有看到手机，最终警察来到现场，经过调解，林某与洗车场老板各自掏了500元赔偿对方。

吃过晚饭后，林某越想越气，告诉工友：“凭什么让我赔？我真的没有看到她的手机，不能冤枉人呀！”工友见他情绪激动，便好言相劝。没想到林某越想越气，一下子站起来，跑出几米远后，用头狠狠地撞向一堵围墙，紧接着他就倒在地上不动了。工友见状，一下子慌了神，立即报了警。警察到场后先安排工友带林某到医院看伤，所幸林某伤得不重。

（朱先生报料奖70元）

**新成果 新希望
586元
(男性疾病检测治疗、教学基地) 疫苗接种排毒**

世界医学新技术、“新自体疫苗嫁接重组与四步基因循环免疫疗法”完美结合，治疗男性HPV、HSV疾病新突破

欧美高科技检测 更准确

南京中医药大学医学院是以科学、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进美国哈佛大学生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统，只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症。接种、排毒、疗效保障。

新成果1：“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶，激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落，迅速排出HPV、HSV毒素。

新奇特2：疫苗埋植于腹股沟淋巴结内，分裂细胞核，激活骶尾神经节休眠病毒，反向杀灭病毒核心基因，让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。

新效果3：基因免疫，引进欧美高效抗病毒生物制剂，修正人体基因，从而产生针对性抗体，短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时，重建患者对该病的免疫功能体系，三步排毒，双重保险，此技术一经推出，立即轰动医学界，各大媒体相继介绍，被誉为是男性疾病

HPV、HSV的理想疗法！经众多例患者临床验证：疗效确切，具有不激光，不手术，不冷冻，短期内即可康复，随治随走等特点。

权威专家 疗效倍受信赖

张主任：著名男性病毒性疾病防治专家，欧亚性学会科研组成员，致力于病毒学的基因研究及临床，其主持开展的三步排毒+自体疫苗+基因重组诊治男性HPV、HSV感染疾病，轰动全国，多次荣获世界卫生组织表彰。

专业治疗：男性感染疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV感染，如：尿频、尿急、尿痛、胀

痛、前列腺炎等男性病毒感染性疾病。

当天治疗、当天见效 敢向所有患者承诺，凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗到底。节假日不休（院内可停车，交通方便）

签约灰指甲治疗

医保单位 咨询电话：025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走，5次即可治好各型真菌引起的灰指（趾）甲。
地址：南京市新街口淮海路146号京华医院



好好一条路 挖得不成路

昨天，小雨淅淅沥沥地下，住在下关区东炮台附近的居民们苦不堪言，前阵子由于施工，附近一条好好的柏油路被刨理水管，泥土也没回填就堆在路边，被雨一淋成了泥路，没法走路也没法骑车。

采访时，记者看到一辆推土机推来石子填路，一名

工人还将路边的泥巴铲除，记者上前询问时，工人只是说：“接到居民投诉，过来处理一下。”记者与下关区市政工程部取得联系，一名工作人员表示，填石子只是应急措施，待天气稍微好些，他们将派工人重新修路，铺上沥青。

快报记者 马晶晶 唐伟超 摄影报道

深夜 水饺店传出一阵枪声



■今日主持记者 顾元森

前晚近10点钟，万寿村苏果超市附近一家东北水饺店，突然传出“砰、砰、砰”3声巨响，一名男子手持一把枪带着七八个人冲进店内，店里一下子炸开了锅，客人四散奔逃……

水饺店老板娘：当时真把我吓死了，我正忙着招呼客人，突然看到七八个小伙子冲进来，个个凶得不得了，跑在前面的一个小伙子手里还拿着一把枪。我们还没有反应过来怎么回事，就听到“砰、砰、砰”3声巨响，紧接着店里一片尖叫，有人蹲到桌子底下，有人站起来就跑，那个乱呀！

食客王先生：当时水饺店里有不少客人，大家都吓坏了，还好子弹并没有打到人，跟在他后面的几个人有的举起斧子，吃饭的人都吓得直跑。一个男的看到斧子劈过来，好像抬手挡了一下，手背被砍破了，他也顾不上疼，“啊”了一声，接着就跑出去了。

附近居民李军：我当时在这里散步，看到几个人在店里店外乱砸，桌椅被砸得乱七八糟，那人砸过之后很快就跑了。

附近小店店主：那帮人看上去就是一群活闹鬼，他们来得快，跑得也快。这帮人胆子也太大了，当着这么多人，舞枪弄棒的，还把一个人砍伤了，太嚣张了！

目击者：这伙人拿的枪好像有点特别，可能是发令枪改造的。

迈皋桥派出所警察：暂时不能确定他们手中的枪是什么枪，但对人肯定有杀伤力，勘查过现场后，我们会进一步处理这件事。

（报料奖80元）

签约灰指甲治疗

医保单位 咨询电话：025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走，5次即可治好各型真菌引起的灰指（趾）甲。

地址：南京市新街口淮海路146号京华医院

南京中医药大学医学院一楼泌尿科7诊室

专家热线：025-83765448

地址：南京市中央路278号许府巷（古都饭店旁）火车站、中央门汽车站乘1、28、32、33路，市内乘1、8、15、22、25、30、35、56路车到许府巷站下车即到。